

КОЕЛГИНСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ ГАЗЕТА



Электронное приложение газеты - страничка новостей Пресс-центр «Радуга» - vk.com/gazeta_raduga

«ЖУРНАЛИНА» И «МЕДИА-ПОКОЛЕНИЕ» - НАШИ ФЕСТИВАЛИ!

В ноябре и декабре 2014 года в оздоровительном комплексе «Лесная застава» (Сосновский район Челябинская область) прошло два областных фестиваля детских и юношеских СМИ «Журналина» и «Медиа-поколение». Около ста юнкоров было на каждом форуме. Фестивальные дни были заполнены мероприятиями, экскурсиями, мастер-классами, творческими встречами. Коелгинский пресс-центр «Радуга» на этих фестивалях представляли две делегации юнкоров-новичков во главе с руководителем Верой Ефимовной Федотовой.



Делегация «Радуги»: Максим ПОКАТИЛО,
В.Е. ФЕДотова и Вероника ВЕЛИКОВА.

ГЛАВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ!

В работе XXII областного фестиваля детско-юношеских СМИ "Журналина" участвовало 18 делегаций из 15-ти территорий Челябинской области.

Наша редакция в первый день приехала на фестиваль почти полным составом и смогла массово поучаствовать в выставке и творческой презентации пресс-центра. Весёлая музыкальная команда коелгинцев, надеемся, запомнилась всем участникам фестиваля надолго!

Делегация «Радуги», в составе которой были начинающие юнкоры Вероника Великова и Максим Покатило, участвовала в мастер-классах, выездных конкурсах, пресс-конференции и вернулась домой с дипломами за активное участие в работе фестиваля.

Среди основных дипломантов XXII областного фестиваля детско-юношеских СМИ «Журналина» – юнкоры пресс-центра «Радуга»:

- Коелгинская детско-юношеская газета «Радуга» - дипломант в номинации «Лучшая детская газета»;
- Илья Девятков отмечен дипломом в номинации «ЮНКОР-АС» за материал «Пособие начинающего шахтёра» (выездной конкурс на слёте юнкоров).

Эти высокие результаты стали возможными благодаря кропотливому труду сильной команды юнкоров (уже выпускавшихся) в течении нескольких лет. Желаю новой команде юных корреспондентов с честью продолжать традиции «старкоров»!

В.Е. Федотова

Вероника ВЕЛИКОВА

ОЧЕНЬ ТРУДНО, НО ИНТЕРЕСНО!

В этом году я в первый раз поехала на детско-юношеский фестиваль «Журналина». Я заранее знала, что мне нужно будет писать много заметок и в это же время фотографировать. Для меня такая нагрузка была впервые и я очень переживала смогу ли.

Когда мы приехали и зарегистрировались, организаторы вручили нам подарки от фирмы «Ростелеком» - папку с блокнотом, авторучкой и флеш-картой на 4 гигабайта! Спасибо Ростелекому! Было приятно и неожиданно!

Затем мы заселились в свои номера, погуляли по территории «Заставы» и в главном корпусе стали размещать выставку своей делегации. Когда всё было готово, начались творческие презентации. Очень интересно и по-разному юнкоры со всей Челябинской области рассказывали о себе, играли на гитарах и пели, разыгрывали сценки. Наиболее интересные визитки выбрали для выступления на открытии фестиваля. В их число попали и мы! Жаль, что не вся наша команда смогла выступить на большой сцене – уже был вечер и нужно было ехать домой.

После ужина нам раздали задания по «Фотокроссу». Темы были очень сложными: «Сказ об Урале», «Тенденция», «РеКУЛЬТивация», «Внутренний мир» др. Но самым трудновыполнимым условием было то, что



Делегация «Радуги» у стенда-выставки пресс-центра:
Максим ПОКАТИЛО, Сергей ЛОСКУТОВ, Вероника ВЕЛИКОВА,
Евгения ТРОШИНА, В.Е. ФЕДОТОВА, Анастасия ЕФИМОВА,
Лев ПЕТРОВ, Полина ГУЛЯЙКИНА, Светлана СМЕРНОВА.

лицо одного и того же человека повторяться не должны. На одной фотографии нужно было обязательно снять автопортрет команды – тема «Антиселфи». И все задания нужно было сделать за 1 сутки! Мы с Максимом не сразу поняли, что должно быть на фотографиях и долго думали, а потом решили посоветоваться с «бывальыми» юнкорами. Они с радостью объяснили нам и попросили нас сфотографироваться, и мы с удовольствием стали героями их фотографий. А потом и нам пришло много интересных идей!



Творческая визитка-презентация пресс-центра «Радуга».

Максим ПОКАТИЛО

МНЕ НРАВИТСЯ!

Я первый раз был на «Журналине» и вообще на такого рода фестивале. Впервые общался с такими интересными, талантливыми людьми! Они могут делать качественно и почти одновременно несколько дел: фотографировать, писать материалы с выездных конкурсов и слушать мастер-классы. Все мы успели познакомиться друг с другом, попеть песни под гитару, поделиться опытом.

На открытии выставки «Парад прессы» мне понравилось то, что можно подойти к любой выставке и понять всё о делегации и редакции, которой ты заинтересовался. Здесь атмосфера очень добрая, душевная и творческая. В одном месте собралось около ста ребят, увлечённых одним делом, готовых ради встречи друг с другом проехать многие километры, чтобы вместе провести всего несколько дней. Видимо на это есть веские причины. Мне бы очень хотелось всё это узнать и, может быть, стать такими же, как они...

Всего за три дня я подружился со всеми ребятами. В этой творческой среде я почувствовал себя как рыба в воде. Я понял, что не надо ничего бояться и идти к своей цели – становиться хорошим журналистом.

ДОБРО

Вокруг нас много брошенных бездомных собак, которые нуждаются в помощи человека. Мне очень жаль их, особенно зимой, ведь они бегают по улице, мерзнут, хотят есть и не могут сказать о своей беде. Им остаётся только рыться в мусоре или погибать.

На второй день фестиваля все мы поехали на выездные экскурсии: по г. Челябинску, в «Ростелеком» и др. Я поехал в приют для собак.

Сегодня я побывал в приюте для бездомных собак «Волчонок». Приют назван так в честь одной верной собаки, которая серьёзно заболела и всё равно продолжала выполнять свой долг – служить хозяйке.

Мне очень понравилось, что в приюте обеспечен полный уход за собаками. Они все привитые, сытые и не нуждаются ни в чём вообще! Здесь они обрели дом!! Хозяйка приюта рассказала нам, что однажды собака сбежала, а потом вернулась обратно. Видимо она понимает и любит это место и своих новых хозяев. Может быть потому, что они всех так же любят. Хозяйка приюта мне показалась доброй, с чувством юмора. Видно, что она всегда будет защищать своих питомцев.

Я думаю, что не нужно выгонять из дома животных, не надо избивать и, тем более, убивать бездомных собак, а наоборот, заботиться о них! А они, в свою очередь, будут дружить с людьми и в трудную минуту помогут или спасут.

ИЗВЕСТНЫЙ РЕПОРТЁР - БЫВШИЙ ЮНКОР

Сегодня я был на мастер-классе Льва Биткова, бывшего юнкора «ТИН-газеты» из Кыштыма. Сейчас он работает в ГТРК «Южный Урал» телерепортёром. Лев нам рассказал о том, как нужно готовиться перед выездом на репортаж. Например, вы едете на репортаж к человеку, про которого вы ничего не знаете, то вы должны узнать про него всё: чем занимается, что делает в свободное время.

У Льва очень грамотная речь, хорошо поставлен голос – это, я считаю, очень важно для репортёра телекомпании. Он очень общительный, его интересно слушать. Мне очень понравилось, что с ним можно разговаривать и задавать вопросы на разные темы. Я считаю, что, если очень постараться, можно стать таким же, как и он.

«МЕДИА-ПОКОЛЕНИЕ»

На Первый областной фестиваль "Медиа-поколение" съехалось больше 100 человек из 25 редакций детских газет, интернет-изданий и ТВ-студий Челябинской области.

Делегация «Радуги», в составе которой были начинающие юнкоры Евгения Трошина, Вероника Великова и Степан Усманов, участвовала в мастер-классах, выставках-презентациях, коллективных играх, пресс-конференции и творческих конкурсах.

Основные, очень сложные темы конкурсных испытаний в личном зачёте предложила Госкорпорация «Росатом». Для «погружения» в тему для юнкоров пригласили специалистов-ядерщиков из Озёрска и Снежинска, показали тематические видеоролики, предоставили спецлитературу. Но темы оказалась очень сложной и с ними справились единицы. В рамках фестиваля прошли семинары и брифинг с представителями СМИ Челябинской области, выставка «Молодёжное медиапространство Челябинской области».

Все дни фестиваля с юнкорами работал педотряд "Альфа", помогая ребятам в свободной форме: познакомиться друг с другом в образовательной игре «По следам истории журналистики», создать коллективную газету в интеллектуальной игре «Экспресс-газета», защитить индивидуальные творческие проекты в игре «Реша Кисча» и др. Нашим юнкорам очень понравилось участвовать в этих играх, ведь они очень помогли быстро познакомиться со всеми и почувствовать себя частью большой дружной семьи. Вернулась наши ребята домой с дипломами за активное участие в работе фестиваля.

ОТЗЫВЫ коллег:

Восхищено уровнем!!!
негородской газет!
Молодых создателей
и спонсоров!
Челябкульский союз ИИ

Красивая газета "Радуга"!
Креатив, дружный коллектив
редакции. Много успехов!
Сараи "ОКО"
14.12.2014г.

Очень интересное оформление
газеты, креативно! +1
Ребята молодцы!
Спасибо организаторам!
Ваше же дело!
14.12.14
Витя

Презентацию «Радуги» проводят: Евгения ТРОШИНА,
Степан УСМАНОВ и Вероника ВЕЛИКОВА.



Электронное приложение газеты - страничка новостей Пресс-центр "Радуга" - vk.com/gazeta_raduga



Учредитель и издатель:
МБОУ ДОД ЦРТДЮ "Радуга"
с.Коелга Еткульского района

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Свидетельство ПИ № ФС 74-1598Р

Главный редактор:
В.Е.Федотова
e-mail: fve_1307@mail.ru

Адрес редакции:
456576, с.Коелга,
Еткульского района,
Челябинской области,
ул. Хохрякова, 17.
Телефон/факс: 8(351)4592209,
e-mail: RADUGA_KOELGA@mail.ru

Издаётся с августа 2000 года